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• I команда – 5 м. и 6 д.
• II команда - 5 м. и 6 д.
• III команда - 5 м. и 6 д.

I способ:      (5+6)·3 =33(ч.)

II способ:      5·3+6·3=33(ч.)

Решение:

Задача



     Айсберги - отколовшиеся от ледника массивы 
различной формы; могут быть на плаву или «сидеть» на 
мели. 



Физминутка



Решение выражений

Обозначьте цифрами порядок 
действий и вычислите значение 
выражений: 

         (24 +16) : 5
          27 + 2 х 3                                                  
Обозначьте цифрами порядок 

действий и 
вычислите значение выражений: 
     27:3 + (21 х 3)
    28 х 3 + 5х 8 – 6
Обозначьте цифрами порядок 

действий:   
◻ : ◻ +(◻ - ◻ )х ◻ 
Подберите числа и вычислите.



Проверка
           

                     (24 +16) : 5 = 8
         27 + 2 х 3 = 33                                                                                                                       
         27:3 + (21 х 3) = 72
         28 х 3 + 5х 8 – 6 = 118
         ◻ : ◻ +(◻ - ◻ )х ◻ 

              

                                                                



ПОБЕДА

п о б е д а

81 128 13
8 140 15
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